

平成 28 年 6 月 14 日

株 主 各 位

三重県伊賀市緑ヶ丘中町 3860 番地  
株式会社 安永  
代表取締役社長 安永 暁俊

「第 70 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

弊社「第 70 回定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

28 ページ 6. 金融商品に関する注記 (2) 金融商品の時価等に関する事項

2. 訂正内容(下線、太字にて表示しております。)

【訂正前】

(単位：百万円)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
【1】現金及び預金	4,079	4,079	—
【2】受取手形及び売掛金(純額)	5,345	5,345	—
【3】電子記録債権	462	462	—
【4】未収入金	262	262	—
【5】投資有価証券 その他有価証券	558	558	—
資産計	10,708	10,708	—
【1】支払手形及び買掛金	4,067	4,067	—
【2】電子記録債務	327	327	—
【3】短期借入金	3,100	3,100	—
【4】未払金	1,818	1,818	—
【5】未払法人税等	129	129	—
【6】設備関係支払手形	2	2	—
【7】社債(1年内償還予定の社債を 含む)	990	999	9
【8】長期借入金(1年内返済予定の 長期借入金を含む)	8,744	8,762	17
【9】リース債務(1年内返済予定の リース債務を含む)	1,929	<u>2,101</u>	<u>171</u>
負債計	21,109	<u>21,307</u>	<u>198</u>

## 【訂正後】

(単位：百万円)

	連結貸借対照表 計上額	時価	差額
【1】現金及び預金	4,079	4,079	—
【2】受取手形及び売掛金(純額)	5,345	5,345	—
【3】電子記録債権	462	462	—
【4】未収入金	262	262	—
【5】投資有価証券 その他有価証券	558	558	—
資産計	10,708	10,708	—
【1】支払手形及び買掛金	4,067	4,067	—
【2】電子記録債務	327	327	—
【3】短期借入金	3,100	3,100	—
【4】未払金	1,818	1,818	—
【5】未払法人税等	129	129	—
【6】設備関係支払手形	2	2	—
【7】社債(1年内償還予定の社債を 含む)	990	999	9
【8】長期借入金(1年内返済予定の 長期借入金を含む)	8,744	8,762	17
【9】リース債務(1年内返済予定の リース債務を含む)	1,929	<u>1,919</u>	<u>△10</u>
負債計	21,109	<u>21,125</u>	<u>16</u>

以上